

PLAN DE PASSATION SIMPLIFIE

Plan de passation des marchés – PART BAILLEUR

(Février 2018)

Le présent plan de passation de marchés ~~initial couvre les dix-huit (18) premiers mois~~ du Projet d'Infrastructure pour le Développement Urbain et la Compétitivité des Agglomérations économiques Secondaires (PUDICAS)

I. Généralités

1.1. Information générale sur le projet

Pays: **République de Côte d'Ivoire**
Emprunteur : **Gouvernement de Côte d'Ivoire;**
Nom du Projet : **Projet d'Infrastructure pour le Développement Urbain et la Compétitivité des Agglomérations économiques Secondaires (PUDICAS)**

Numéros du crédit : **xxxxxx**

Montant du crédit : **120 millions \$ US Financement**

Unité de Gestion: **Cellule de Coordination du PRICI**

1.2 Date d'approbation du plan de passation de marchés

Plan original : Avril 2017

Révision 1 : Novembre 2017

Révision 2 : Mars 2018

1.3 Date de publication de l'avis général de passation de marchés : xxxxxxxxxxxxxxxx

1.4 Période couverte par le Plan de passation des marchés : de Mars 2017 à Septembre 2018

II. Fourniture, Travaux et Services Assimilés

2.1. Seuils d'examen préalable

Les marchés qui seront soumis à l'examen préalable de la banque conformément aux dispositions de l'Annexe 1 des Directives de passation de marchés de janvier 2011, révisé en juillet 2014 :

Nouveaux seuils de revue de la Banque élaborés en décembre 2012 et proposés au Gouvernement le 05 décembre 2012, révisés en juillet 2016 et liés au niveau de risque du projet.

Nature des dépenses	Méthode de passation de marchés	Valeur seuil du marché \$EU	Contrats soumis à examen préalable de l'IDA
1. Travaux (y compris clés en main, Fourniture et montage d'installations et PPP)	AOI	≥ 10,000,000	Tous les contrats de 15.000.000 \$EU et plus
	AON	< 10,000,000	
	Demande de cotation – au moins 3 offres	< 200,000	
	Entente Directe (*)	Pas de seuil	Contrats ≥ 100,000
2. Fournitures, Systèmes d'Informations et Services autres que les services de Consultants	AOI	≥ 1,000,000	Tous les contrats de 4.000.000 \$EU et plus
	AON	< 1,000,000	
	Consultation de Fournisseurs à l'échelle Nationale - Au moins 3 offres	< 100,000	
	Consultation de Fournisseurs à l'échelle Nationale - Au moins 3 offres pour les véhicules et le carburant	< 500 000	
	Entente directe (*)	Pas de seuil	Contrats ≥ 100,000

(*) Le justificatif de toute entente directe dont le coût estimatif n'atteint pas le seuil de revue préalable de la Banque doit être transmis avec le PPM

Type de marchés : Travaux - Fournitures et Prestations de services non intellectuelles								
Liste des ensembles de marchés		Coût estimé en millier \$EU	Méthode passation Marchés	P-Q	Préférence fournisseurs locaux	Exam. par Banque	Ouverture plus prévue	Commentaire
CODE STEP	Description			Oui/Non	Oui/Non	A priori/A posteriori	Date prévue	
A	Composante A : Renforcement des infrastructures économiques des agglomérations de Bouaké et San-Pedro	60 954						
A.1	Sous-composante A1. Renforcement des infrastructures économique de Bouaké	35 436						
01TPU01	Travaux d'aménagement de la traversée de Bouaké (A3) (1 lot)	28 418	AOI	NON	NON	A PRIORI	15/04/18	1 lot y compris les couts estimatifs de l'Eclairage Publics et de l'aménagement paysager
02TPU01	Aménagement de la voie de Tolakouadiokro jusqu'au dépôt de GESTOCI (T03) (1 lot)	7 018	AON	NON	NON	A posteriori	15/01/18	1 lot y compris les couts estimatifs de l'Eclairage Publics et de l'aménagement paysager
A.2	Sous-composante A2. Renforcement des infrastructures économiques et touristiques de San-Pedro	23 518						
03TPU01	Travaux de renforcement de la rue des grumiers et voie d'accès urbain au port aménagement voies de desserte de l'aéroport, et de la zone touristique balnéaire (en 1 lot de 3 sous lots))	23 518	AOI	NON	NON	A PRIORI	15/01/18	Un lot comportant 3 sous lots y compris les couts estimatifs de l'Eclairage Publics et de l'aménagement paysager
B	Composante B : Soutien au développement du secteur privé à Bouaké et San-Pedro	0						
B.1	Sous-composante B1. Soutien au développement du secteur privé à San-Pedro	0						
B.2	Sous-composante B2. Renforcement institutionnel							
C	Composante C : Amélioration de l'institution, Cadre Règlementaire et Gestion Urbain des Villes de Bouaké et San-Pedro	6 421						
C.1	Sous-composante C1. Amélioration de la fonctionnalité urbanistique et du cadre de vie des villes de Bouaké et San-Pedro	6 421						
07TPU03	Travaux d'aménagement paysager et jardins publics (01lot) BOUAKE	828	AON	NON	NON	A posteriori	22/02/18	
08TPU03	Travaux d'aménagement paysager et jardins publics (01 lot) SAN PEDRO	828	AON	NON	NON	A posteriori	22/03/18	
09TPU03	Travaux d'adressage des rues des villes de Bouaké (01 lot)	350	AON	NON	NON	A posteriori	08/03/18	
10TPU03	Travaux d'adressage des rues des villes de San Pedro (01 lot)	350	AON	NON	NON	A posteriori	05/04/18	
11TPU03	Travaux d'achèvement de l'hôtel de ville de Bouaké	4 065	AON	NON	NON	A posteriori	15/01/18	
C.2	Sous-composante C2. Appui et Renforcement des Capacités des Communes de Bouaké et San-Pedro	-						
D	Composante D : Gestion du projet							
01FPU04	Acquisition de 3 véhicules (1 de type 4x4 et 2 pick up)	108,33	CFN	NON	NON			
TOTAL		65 751						

III. Sélection de Consultants

3.1. Seuil d'examen préalable

Les contrats qui seront soumis à l'examen préalable de la Banque conformément aux dispositions de l'Annexe 1 des Directives de Sélection et Emploi de Consultants de janvier 2011 révisées en juillet 2014

Nature de dépenses	Méthode de passation de marchés	Valeur seuil du contrat	Contrats soumis à examen préalable
		\$EU	
Consultants Firmes	SFQC1, SFQ2, SMC3, SCBD4,	≥ 300.000	Tout contrat de 2.000.000 \$EU ou plus
	SFQC, SFQ, SMC, SCBD, QC ₅	< 300.000	
	Entente directe (*)	Pas de seuil	Contrat ≥ 100,000 Et Audit financier
Consultants Individuels	Consultant individuel (AMI)	≥ 100.000	Tout contrat de 400.000 \$ EU ou plus
	Consultant individuel (3 CV)	< 100.000	
	Entente directe (*)	Pas de seuil	Contrat ≥ 100,000 Et personnel permanent du projet
Tous les TDRs, quelle que soit la valeur du contrat, sont soumis à examen préalable.			
(*) <u>Le justificatif de toute sélection par entente directe</u> dont le coût estimatif n'atteint pas le seuil de revue préalable de la Banque doit être transmis avec le PPM			

3.2. Liste restreinte composée entièrement de Consultants Nationaux :

Liste restreinte de consultants pour prestations de services, d'un coût estimatif inférieur à **300 000\$ US** ou équivalent par contrat, peut être entièrement composée de Consultants nationaux conformément aux dispositions du paragraphe 2.7 des Directives de Sélection et Emploi de Consultants.

Type de marchés : services de Consultants

-
- 1 SFQC : Sélection Fondée sur la Qualité et le Coût
 - 2 SFQ : Sélection fondée sur la qualité
 - 3 SMC : Sélection au moindre coût
 - 4 SCBD : Sélection dans le cadre d'un budget déterminé
 - 5 QC : Sélection basée sur les Qualifications des Consultants
 - CI : Consultant Individuel : AMI : Avis à Manifestation d'Intérêt

N°	Description	Coût estimé en milliers SEU	Méthode passation Marchés	Exam. par Banque	Ouverture plis prévue	Commentaire
A	Composante A : Renforcement des infrastructures économiques des agglomérations de Bouaké et San-Pedro	1300				
A.1	Sous-composante A1. Renforcement des infrastructures économique de Bouaké	900				
01SPU01	Recrutement d'un consultant pour le suivi et contrôle des travaux d'aménagement de la traversée de Bouaké (A3)	300	SBQC	A posteriori	30/05/18	:
02SPU01	Recrutement d'un consultant pour le suivi et contrôle des travaux d'aménagement de la voie de Tolakouadiokro jusqu'au dépôt de GESTOCI (T03)	150	SBQC	A posteriori	30/01/18	
04SPU01	Recrutement d'un Consultant pour l'étude de définition d'aménagements fonctionnels de 11 principaux carrefours sur la traversée sud-nord de la ville de Bouaké par la route A3 et d'identification d'itinéraires de contournement de cette voie en phase de travaux	62,32	Entente direct TRANSITEC	A posteriori	04/04/2018	
15SPU01	Recrutement d'un consultant individuel pour l'élaboration de plan d'affaire de MGB	100	SBQC	A posteriori	15/05/18	
A.2	Sous-composante A2. Renforcement des infrastructures économiques et touristiques de San-Pedro	400				
06SPU01	Recrutement d'un consultant pour le suivi des travaux de renforcement de la rue des grumiers, d'aménagement de voies de desserte de l'aéroport, du port et de la zone touristique balnéaire	300	SBQC	A posteriori	30/04/18	
B	Composante B : Soutien au développement du secteur privé à Bouaké et San-Pedro	600				
B.1	Sous-composante B1. Soutien au développement du secteur privé à San-Pedro et Bouaké	300				
08SPU02	Recrutement d'un consultant pour l'étude d'état des lieux de l'écosystème entrepreneurial, la conception et la mise en œuvre d'un programme d'entrepreneuriat, et de son manuel d'exécution à Bouaké et San Pedro	300	SBQC	A posteriori	30/04/18	
B.2	Sous-composante B2. Renforcement institutionnel	300				
09SPU02	Recrutement d'un consultant pour le renforcement des capacités des structures d'appui au PME et du Ministère en charge de l'entrepreneuriat ainsi qu'une assistance technique pour la mise œuvre du programme d'entrepreneuriat	300	CI(AMI)	A posteriori	30/01/18	
C	Composante C : Amélioration de l'institution, Cadre Réglementaire et Gestion Urbain des Villes de Bouaké et San-Pedro	1 751				
	Sous-composante C1. Amélioration de la fonctionnalité urbanistique et du cadre de vie des villes de Bouaké et San-Pedro	1351				
07SPU01	Recrutement d'un consultant pour l'élaboration des plans d'urbanisme de détails BOUAKE	250	SBQC	A posteriori	25/01/18	Ouverture de la DP 02/05/18

Commented [K1]: Justifications de l'ED ???

Commented [MM2R2]: Nous en avons discuté. On a besoins d'une note justificative dans STEP.

Commented [K3]: On parle bien d'un consultant individuel ??? Si oui, CI(AMI)

Commented [K4]: Est-ce qu'une firme ne serait pas plus appropriée pour ce mandat ?

Commented [MM5R5]: Si j'ai bien compris des TDR, c'est pour l'eloboration d'un plan de reonforcement de capacité. Et pour cela, je n'ai de problem d'avoir un consultante individuelle. Mais il faut changer le title, et budget

Commented [K6]: S'agit-il d'une ouverture de plis techniques ?

13SPU01	Recrutement d'un consultant pour l'élaboration des plans d'urbanisme de détails SAN PEDRO	250	SBQC	A posteriori	25/01/18	
11SPU01	Recrutement d'un consultant pour la réalisation des études sur l'adressage des rues à Bouake	150	SBQC	A posteriori	25/01/18	Ouverture de la DP 02/05/18
12SPU01	Recrutement d'un consultant pour la réalisation des études sur l'adressage des rues à San Pedro	150	SBQC	A posteriori	25/01/18	
013SPU03	Recrutement d'un consultant pour l'aménagement paysager et jardins publics de San Pedro	75	CI - 3 CV	A posteriori	10/02/17	
14SPU01	Recrutement d'un consultant pour l'aménagement paysager et jardins publics de Bouaké	76	CI - 3 CV	A posteriori	10/02/17	
15SPU03	Recrutement d'un consultant pour l'étude, suivi et contrôle de la réhabilitation de l'hôtel de ville de Bouaké	200	SBQC	A posteriori	16/01/18	Ouverture de la DP 16/01/18
17SPU03	Etudes techniques APD + Constat d'impact environnemental et social (CIES) pour l'achèvement de l'hôtel de ville de BOUAKE	129	QC	A postérieur	10/02/17	le CIES à transmettre EN COURS
16SPU03	Audit techniques de l'hôtel de ville de BOUAKE	13	QC	A postérieur prior	10/02/17	Dépenses rétroactives
18SPU03	Constat d'impact environnemental et social (CIES) + PAR pour l'aménagement du centre de traitement de déchets à BOUAKE	71	CI - 3 CV	A postérieur prior	10/02/17	le CIES à transmettre EN COURS
	Sous-composante C2. Appui et Renforcement des Capacités des Communes de Bouaké et San-Pedro	400				
19SPU03	Evaluation stratégique (ES) de la filière « Gestion des déchets » à BOUAKE et SAN PEDRO	300	SBQC	A posteriori	17/01/18	TdR en cours de préparation
20SPU03	Recrutement d'un consultant pour la réalisation des études et l'assistance pour la mise en concession de l'activité économiques de la gestion des aires de stationnement pour Bouaké et San Pedro	100	SBQC	A posteriori	15/12/17	TdR en cours de préparation
D	Composante D : Gestion du projet	732				
21SPU03	Audit Financier	300	SBQC	A PRIORI	12/12/17	Audit pour trois ans (2018, 2019, 2020)
22SPU01	Recrutement d'un consultant individuel pour une assistance technique à la Cellule de Coordination du PIDUCAS pour la préparation des études de la composante 3 du projet	100	CI - 3 CV	A posteriori	15/02/2018	Nouvelle activité
	Recrutement d'un coordonnateur adjoint	50	CI (AMI)	A PRIORI	05/10/17	Contrat en négociation
	Recrutement d'un spécialiste en passation de marché dédié	30	CI (AMI)	A PRIORI	05/10/17	Contrat en négociation
	Recrutement d'un spécialiste en sauvegarde environnementaliste dédié	30	CI (AMI)	A PRIORI		Rapport encours de rédaction
	Recrutement d'un spécialiste en sauvegarde social dédié	30	CI (AMI)	A PRIORI		Rapport encours de rédaction
	Recrutement d'un comptable	30	CI (AMI)	A Posteriori		
	Recrutement d'un assistant comptable	18	CI (AMI)	A Posteriori	-30/10/17	
	Recrutement d'un assistant auditeur interne	30	CI (AMI)	A PRIORI	11/10/17	En suspend
	Recrutement d'un spécialiste en entrepreneuriat	30	CI (AMI)	A PRIORI	04/10/17	
	Recrutement d'un assistant en passation de marché	18	CI (AMI)	A Posteriori	-30/10/17	

Commented [K7]: S'agit-il d'une ouverture de plis techniques ?

Commented [K8]: Même commentaire que ci-dessus

	Recrutement d'un spécialiste en suivi et évaluation	30	CI (AMI)	A PRIORI	16/11/17	
TOTAL		4283				

IV : RENFORCEMENT DE CAPACITE

Dans cette section, lister les activités de renforcement de capacités approuvées et leur planning

Réf. No	Description du contrat	Montant estimatif (\$EU)	Durée estimée (jours)	Date de début	Commentaires
TOTAL		0			
NB: 600 FCFA =1\$ USD					

V. RECAPITULATION

V.1. Financement PUDICAS PART BAILLEUR

N° ordre	Composante/ Catégories	Nombre	Montant estimatif		Commentaires
		Contrats	en millier F CFA	en milieu de \$ EU	
A	Composante A : Renforcement des infrastructures économiques des agglomérations de Bouaké et San-Pedro	12	36 318 000	60 530	
	Travaux et fournitures par AOI	2	27 234 000	45 390	
	Travaux et fournitures par AON	3	8 364 000	13 940	
	Consultants	7	720 000	1 200	
B	Composante B : Soutien au développement du secteur privé à Bouaké et San-Pedro	3	420 000	700	
	Travaux et fournitures par AOI		-		
	Travaux et fournitures par AON		-	-	
	Consultation de fournisseur		-		
	Consultants	3	420 000	700	
			-		
C	Composante C : Amélioration de l'institution, Cadre Règlementaire et Gestion Urbain des Villes de Bouaké et San-Pedro	15	4 903 200	8 172	
	Travaux et fournitures par AOI		-		
	Travaux et fournitures par AON	5	3 852 600	6 421	
	Consultants	10	1 050 600	1 751	
D	Composante D : Gestion du Projet	1	180 000	300	
	Travaux et fournitures par AOI		-		
	Travaux et fournitures par AON		-		
	Consultants	1	180 000	300	
TOTAL		31	41 821 200	69 702	

PROCUREMENT PLAN Cote d'Ivoire : CI-Infrastructure for Urban Development and Competitiveness of second cities

General Information	
Country:	Cote d'Ivoire
Bank's Approval Date of the Original Procurement Plan:	2018-06-06
Revised Plan Date(s): (comma delimited, leave blank if not)	2018-09-05
Project ID:	P151324
GFN Date:	2018-08-14
Project Name:	CI-Infrastructure for Urban Development and Competitiveness of second cities
Loan / Credit No:	IDA / 60620
Executing Agency(ies)	CI-Infrastructure for Urban Development and Competitiveness of Second Cities

Activity Reference No. / Description	Loan / Credit No.	Component	Review Type	Method	Market Approach	Procurement Process	Prequalification (Y/N)	Actual Amount (US\$)	Process Status	Draft Pre-qualification Documents		Prequalification Evaluation Report		Draft Bidding Document / Justification		Specific Procurement Notice / Invitation		Bidding Documents as Issued		Proposal Submission / Opening / Minutes		Bid Evaluation Report and Recommendation for Award		Signed Contract		Contract Completion		
										Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	
07TPU01 / Travaux de renforcement de la rue des grumiers et voie d'accès urbain au port aménagement voies de desserte de l'aéroport, et de la zone touristique balnéaire (en 1 lot de 3 sous lots)	IDA / 60620		A priori	Appel d'offres	Open - International	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-04-18		2018-04-23					2018-06-07		2018-06-17			2018-07-22		2019-05-18
07TPU03 / Travaux d'aménagement paysager et jardins publics (01lot) BOUAKÉ	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-05-22		2018-05-27					2018-06-26		2018-07-06			2018-08-10		2019-02-06
08TPU03 / Travaux d'aménagement paysager et jardins publics (01 lot) SAN PEDRO	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-05-22		2018-05-27					2018-06-26		2018-07-06			2018-08-10		2019-02-06
10TPU03 / Travaux d'adressage des rues des villes de San Pedro (01 lot)	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-04-25		2018-04-30					2018-05-30		2018-06-09			2018-07-14		2019-01-10
09TPU03 / Travaux d'adressage des rues des villes de Bouaké (01 lot)	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-04-25		2018-04-30					2018-05-30		2018-06-09			2018-07-14		2019-01-10
11TPU03 / Travaux d'achèvement de l'hôtel de ville de Bouaké	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-04-25		2018-04-30					2018-05-30		2018-06-09			2018-07-14		2019-01-10
01TPU01 / Travaux d'aménagement de la traversée de Bouaké (A3) (01 lots) y compris EP et aménagement paysager	IDA / 60620		A priori	Appel d'offres	Open - International	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-07-31		2018-08-05					2018-11-23		2018-12-03			2019-01-22		2019-11-18
02TPU01 / Aménagement de la voie de Tokouadiokro jusqu'au dépôt de GESTOCI y compris IEP et aménagement paysager	IDA / 60620		A posteriori	Appel d'offres	Open - National	Single Stage - One Envelope		0.00	En attente d'exécution					2018-04-11		2018-04-16					2018-08-14		2018-08-24			2018-09-28		2019-07-25

GOODS																											
Activity Reference No. / Description	Loan / Credit No.	Component	Review Type	Method	Market Approach	Procurement Process	Prequalification (Y/N)	Actual Amount (US\$)	Process Status	Draft Pre-qualification Documents		Prequalification Evaluation Report		Draft Bidding Document / Justification		Specific Procurement Notice / Invitation		Bidding Documents as Issued		Proposal Submission / Opening / Minutes		Bid Evaluation Report and Recommendation for Award		Signed Contract		Contract Completion	
										Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual	Planned	Actual

12SCPU01 / Recrutement d'un consultant pour la réalisation des études sur l'adressage des rues à San Pedro	IDA / 00620		A posteriori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - International		0.00	En attente d'exécution	2018-04-17		2018-05-01		2018-05-16				2018-06-15		2018-06-25		2018-07-10		2018-08-04		2019-01-31
16SCPU01 / Audit technique de l'hôtel de ville	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité	Open - National		0.00	En attente d'exécution	2018-03-12		2018-04-02		2018-05-16				2018-06-13		2018-07-13		2018-08-12		2018-09-16		2019-09-16
17SCPU03 / Etudes techniques APD + Constat d'impact environnemental et social (CIES) pour l'achèvement de l'hôtel de ville de BOUAKE	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité	Open - National		0.00	En attente d'exécution	2018-03-05		2018-03-19		2018-04-08				2018-05-08		2018-05-18		2018-05-28		2018-06-17		2018-09-15
18SCPU03 / Evaluation stratégique (ES) de la filière - Gestion des déchets - à BOUAKE et SAN PEDRO	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - International		0.00	En attente d'exécution	2018-03-28		2018-04-11		2018-04-26				2018-05-26		2018-06-05		2018-06-20		2018-07-10		2019-01-06
21SCPU03 / Audit Financier	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - International		0.00	En attente d'exécution	2018-06-27		2018-07-11		2018-07-31				2018-08-30		2018-09-09		2018-09-24		2018-10-14		2019-10-14
18SCPU01 / Recrutement d'un consultant pour l'élaboration des plans d'urbanisme de détails de SAN PEDRO	IDA / 00620		A posteriori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - International		0.00	En attente d'exécution	2018-04-25		2018-05-09		2018-05-24				2018-06-23		2018-07-03		2018-07-13		2018-08-17		2018-11-15
15SCPU03 / Recrutement d'un consultant pour l'étude, suivi et contrôle de la réhabilitation de l'hôtel de ville de Bouaké	IDA / 00620		A posteriori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - National		0.00	En attente d'exécution	2018-10-18		2018-11-01		2018-11-16				2018-12-16		2018-12-28		2019-01-15		2019-02-09		2019-08-08
08SCPU02 / Recrutement d'un consultant pour l'étude d'état des lieux de l'écosystème entrepreneurial, la conception et la mise en œuvre d'un programme d'entrepreneuriat, et de son manuel d'exécution à Bouaké et San Pedro	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité	Open - International		0.00	En attente d'exécution	2018-08-29		2018-09-19		2018-11-02				2018-11-30		2018-12-30		2019-01-29		2019-03-05		2020-03-04
MOF-REF-2 / Technical Audit	IDA / 00620		A priori	Sélection fondée sur la qualité et le coût	Open - National		0.00	En attente d'exécution	2017-12-20		2018-01-10		2018-02-23				2018-03-23		2018-04-22		2018-05-27		2018-07-01		2019-07-01

INDIVIDUAL CONSULTANTS